Scenariusz zajęć zintegrowanych w kl.1-3
Zajęcia przeprowadzone w Zespole Szkół Szpitalnych Nr 110 w Poznaniu
 
Krąg tematyczny: Ważne daty
 

Temat zajęć: Święto Wolności
 

Cel główny: Przybliżenie dzieciom młodszym zagadnień związanych z odchodami „25 lat wolności w Polsce” dzień 4 czerwca 1989r
 

Scenariusz opracowała :Anna Janicka
 

Cele szczegółowe: 
- uczeń zna symbole narodowe
- potrafi wytłumaczyć pojęcie słowa wolność
- potrafi wskazać na mapie miasta Gdańsk ,Warszawę i Poznań
- wykonuje proste działania matematyczne
- czyta ze zrozumieniem
- kształcenie szacunku do własnego państwa
- rozbudzenie zainteresowań  historią Polski
 

Cel terapeutyczny:
- odwrócenie uwagi od choroby poprzez odpowiedni dobór zadań    
  aktywizujących uczniów
 
Metody pracy: słowna ,oglądowa, działań praktycznych, praca z mapą
Forma pracy :indywidualna i zbiorowa
Pomoce dydaktyczne: karty pracy ,filmy: ”Polak mały” ,” Poland  is beautiful ”, pokaz multimedialny ze zdjęciami, mapa Polski – 25 lat wolności.
 
Przebieg zajęć:
1/Uczniowie oglądają film „Polak mały”
2/uzupełniają karty pracy dot.filmu
3/rozwiązują krzyżówkę z hasłem „wolność”
4/Co oznacza słowo wolność? Uczniowie podają swoje skojarzenia, 
  które przypinane są do słoneczka z hasłem „wolność”
5/uzupełnianie kart pracy dla każdej klasy , odczytanie pozostałych
  skojarzeń słowa „”wolność” i przypięcie do słoneczka
6/Nauczyciel informuje uczniów, że nie zawsze w Polsce ludzie byli 
   wolni
7/prezentacja multimedialna wyjaśniająca dzieciom jak Polacy doszli 
   do wolności
8/krótka rozmowa o prezentacji, wyjaśnienie słów: strajk,  rząd,
  wybory, sejm
9/praca z mapą ,dzieci wskazują miasta Gdańsk, Warszawę i Poznań
10/Jak bardzo Polska zmieniła się przez te 25lat – oglądanie
    filmu pt.”Poland is beautiful”
